
 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  ДИРЕКТОРА O РАДУ 

за период од  октобра 2019. до фебруара  2020. године 

 

У периоду од октобра до фебруара текуће школске године послове и радне задатке 

обављаo сам  у складу са планом и програмом рада директора  по одређеним областима 

као и у складу са законом, прописима и правилницима. У току рада руководиo сам се 

активностима  предвиђеним годишњим и развојним планом школе. 

У овом периоду одржане су пет седнице школског одбора, пет седница 

наставничког већа,  две седнице савета родитеља, више састанака педагошког колегијума, 

тимова, одељењских већа,стручног актива за разредну  наставу, састанци са помоћним 

радницима и другим запосленима у школи. Велики број састанака одржао сам са 

тимовима задуженим за обележавање школске славе,  тимом за естетско уређење 

школе,као и са представницима установа културе и других установа и организација. Све 

састанке редовно сам припремао и одржавао. Присуствовао сам свим састанцима са 

представницима Министарства просвете и градске власти. 

Редовно пратим реализацију плана стручног усавршавања запослених и учествујем 

у самовредновању рада школе.   

У овом периоду сам посетио десет редовних часова преметне и разредне наставе. 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАКЉУЧАК 

 

Приликом обиласка наставе могао сам видети да поједини индикатори нису били 

заступљени (код већине наставника) као што су:наставник функционално користи 

постојећа наставна средства и ученицима доступне изворе знања,ученик 

прикупља,критички процењује и анализира идеје,одговоре и решења,ученик планира 

реализује и вреднује пројекат у настави самостално или уз помоћ наставника,ученику 

су јасни критеријуми вредновања,ученик поставља себи циљеве избора у вези са 

начином обраде, учењу,ученик уме критички да процени свој напредак и ученик има 

могућност. 

 

 

      1. 
 

Снежана Симоновић V/2 Plurals,demonstrative утврђивање енглески језик 
  pronous   

2. Сандра Стаменковић VIII/3 Fact or Fiction обрада и енглески језик 
    утврђивање  

3. Стана Станковић VIII/2 
Колективни исправак 
првог утврђивање српски језик 

   писменог задатка   

4. Игор Николић I -III 
Опасност у кући-
Станиште обрада- свет око нас- 

   и животне заједнице утврђивање природа и 

     друштво 
5. Марина Јовић VI/2 Једначње сугласника по обрада српски језик 

   звучности   

6. 
Милена Николић VIII/3 Светли гробови обрада српски језик 

 
     

7. 
  енергије   

 
Горан Стаменковић I/6 Једноцифрени бројеви обрада математика 

8. 
Јадранка Димитријевић II/6 Од тањира до сувенира пројектна пројектна настава 

 
   настава  

9. 
Милан Стојановић VII/1 Западна и централна обрада географија 

 
  

Африка географске 
одлике   

      
10.      

 Ивана Стаменковић VIII/3 
Обновљиви извори дигитални час биологија 



Везано за ову тему,школа је у јануару месецу ,тачније од 21.01. до 

23.01.2020.године имала екстерно вредновање од стране Школске управе 

Лесковац,коначну оцену још увек нисмо добили,али су повратне информације биле 

коректне. 

У датом периоду успешно сам сарађивао са родитељима и старатељима ученика 

при чему смо решавали бројна питања која су од изузетног значаја за правилан развој 

ученика. 

Решавана су и питања која се тичу права, обавеза и одговорности  ученика и 

запослених. Није вођен ни један васпитно-дисциплински поступак против ученика. 

Овај период обележио припрема за већину такмичења осим такмичења из 

математике које је ове године било нешто раније.Наши ученици учествовали су на 

такмичењу и освојили запажене резултате нарочито ученици разредне наставе Исидора 

Вучковић прво место,Михајло Јовановић друго место и Марта Петровић трће место 

учитељ Олга Анђелковић,као и Матеја Цветковић ученик петог разреда,наставник 

Љубиша Митровић и Димитрије Николић ученик седмог разреда наставник, Гордана 

П.Јовић.Такмичења из осталих предмета су у каснијем периоду,па се надамо великом 

броју успешних такмичара као и прошле године.На Активу директора основних школа 

Јабланичког округа одлучено је да наша школа буде ове године организатор Општинског 

такмичења из спског језика и језичке културе,па се увелико припремамо да ово значајно 

такмичење организујемо како доликује. Потрудићу се да као и прошле године сви 

такмичари који освоје једно од три прва места буду прикладно награђени.  

У школи су успешно организоване радионице ПУ Лесковац за ученике  

првог,четвртог и шестог разреда,радионица за ученике ромске националности на тему 

раног ступања у брак у сарадњи са невладином организацијом Рома као и радионицу за 

ученике старијих разреда Фондације Тијане Јурић  о сајбер насиљу мна којој је говорио 

Влада Арсић аутор књиге „Армагедон“ као и бројне друге активности. 

Ученици и наставници наше школе организовано су посетили Историјски 

архив,ученици разредне наставе са својим учитељима одгледали су најновију представу 

Лесковачког позоришта  „Пепељуга“ учествовали у радионицама које је организовао 

Народни музеј Лесковац  и Народна библиотека Радоје Домановић, били на екскурзији  у 

оквиру пројекта „Рецитовање духовне поезије“ у организацији Дома културе у 

Печењевцу.Могу да нагласим изузетну љубазност и сарадњу са организаторима и 

радницима свих установа културе. 

У оквиру пројекта „Еко школа“ Србије у октобру месецу организована је 

манифестација  „Дани јабука“ ученици и професори наше школе промовисали су здрав 

начин живота и мештанима делили јабуке као симбол здраве исхране.Манифестација је 



била медијски пропраћена,а захвалио би се компанији Нектар из Владичиног Хана која 

нам је за ту прилику донирала 100 килограма органских јабука и сокиће за наше учеснике. 

У новембру месецу поводом Дана примирја у Првом светском рату ученици наше 

школе у сарадњи са својим наставницима одржали су јавни час на платоу испред Месне 

заједнице у Грделици.Мештане нашег места упознали су са значењем цвета Наталијина 

рамонда и догађајима који су предходили почетку Првог светског рата као и знаменитим 

учесницима овог рата из нашег краја.Захвалио бих се Народном позоришту Лесковац које 

нам је позајмило костиме за ову прилику као и Дому културе из Грделице и Телевизији 

Лесковац  и телевизији К-1 на медијској подршци. 

За раднике школе организован јее једнодневни излет до Скопља у организацији 

туристичке агенције Бавка-турс.Имали смо прелепо дружење и разгледање Скопља. 

На жалост били смо учесници и једног не тако лепог догађаја прикупљања 

хуманитарне помоћи за Петру Ђорђевић девојчицу чија мајка потиче из нашег 

краја.Личног сам мишљења да је у најмању руку неумесно лицитирати цифрама у оваквој 

ситуацији,али морам да истакнем да сам мало је рећи поносан на пре свега ученике наше 

школе као и на раднике. 

Пред Нову годину организовали смо новогодишњи базар који је имао јако леп 

пријем код грађана нашег места. 

Веома успешно,домаћински и у духу традиције прославили смо школску славу 

Светог Саву. 

У овом периоду у школи није било случајева дискриминације, страначког 

организовања и деловања, а случајеве насиља, злостављања и занемаривања активно сам 

решавао у сарадњи са стручном службом, Тимом за заштиту деце од злостављања и 

занемаривања и дискриминације, као и са самим ученицима и њиховим родитељима.  

Редовно се ажурира  фејсбук страница,  сајт школе као и огласна табла, тако да су 

запослени, родитељи и ученици школе редовно обавештавани о свим питањима везаним за 

рад установе. Ученици и запослени су по потреби и посебно обавештавани. Школа 

редовно ажурира податке и у информационом систему Доситеј. 

Наставио сам рад на медијској презентацији  школе учешћем на конференцијама за 

новинаре и  у личној сарадњи са локалним медијима. 

У школски објекат и двориште у овом периоду се инвестирало: 

-Реновиран је спратни део школе,промењене су плочице,глетовање и кречење 

зидова,хобловањ паркета и замена врата на три учионице. 



Спрат школе добио је изглед какав му и доликује. 

-У ходнику школе постављена је изложба „Наша школа кроз фотографије и 

документа“ на коју сам морам рећи изузетно поносан што додатно даје на тежини и 

показује вредност и дуготрајност наше школе. 

У јануару месецу рађена је санација подова у издвојном одељењу у Палојцу. 

-Од радова очеку је нас и санација фасаде на издвојеном одељењу у Козару,одрађен 

је предмер радова за санацију тоалета у централној школи и оно што је највећа 

инвестиција у овој години нова ограда школе чији се почетак радови очекују у месецу 

марту. 

 

У овом периоду имао сам веома успешну сарадњу са установама културе, као и са 

другим установама и предузећима у граду. 

Припремао сам и пројекте у сарадњи са запосленима. Пројекти чија је реализација 

започела и реализована у овом периоду: 

И даље се ради на пројекту „Еко школа“,Чији координатор је посетио нашу школу 

и дао веома позитиван коментар и подршку.-Координатор пројекта Ивана Цветковић 

имала је саветовање координатора Еко-школа Србије је на Златибору.Својом успешном 

презентацијом успела је да школи обезбеди еко заставу која се редовним путем добија тек 

након друге године пројекта тако да смо на то веома поносни.У оквиру овог пројекта 

имали смо и посету изложбе „Караван за климу“ коју смо уз медијску пропраћеност 

одлично организовали од 30.12.2019.године до 10.01.2020.године у сарадњи са Домом 

културе Грделица.Сва финансијска потраживања у овом периоду школа је редовно 

измиривала, а набавке материјала за одржавање хигијене, поправке и одржавање објекта и 

инвентара, административни и канцеларијски материјал, путни трошкови запослених, 

јубиларне награде, отпремнина, солидарна помоћ, телефон и интернет, банчане провизије, 

осигурање имовине, комуналне услуге и др.  вршене су у складу са финансијским планом 

школе који је донет на основу буџета града. 

Овом приликом захваљујем се свим запосленима у школи, родитељима, ученицима, 

члановима Школског одбора и Савета родитеља од којих сам имало разумевање, помоћ и 

подршку у раду. 

                                                                                                         

 

 Директор школе, 

                                                                                                     Ненад Младеновић 


